



№ 9(168)
от 10 мая 2023
Выходит с 1 августа
2014 года

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЕСТНИК ДРУЖНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Дружненский вестник

6+

Выпускается МБУ «Библиотека
Дружненского сельского поселения»
Учредитель - администрация
Дружненского сельского поселения



ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК
ДРУЖНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

За добровольную сдачу незаконно храня- щегося оружия положены денежные выплаты

В соответствии с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16 апреля 2019 года №209 «О выплате денежного вознаграждения гражданам за добровольную сдачу незаконно хранящихся у них оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств» утверждено Положение о порядке выплаты денежного вознаграждения.



ПРАЗДНИКИ И ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ МАЯ

- 15 мая - международный день семьи
18 мая - международный день музеев
24 мая – день славянской письменности
27 мая - общероссийский день библиотек

Нет ничего важнее семьи, любви и понимания! Пусть в каждом доме всегда царят мир, теплота и счастье. Пусть каждое совместное событие будет наполнено яркими чувствами и эмоциями, а семья для вас будет поддержкой и подмогой!

15 мая – междунаро́дный день семьи



Долгогусевская сельская библиотека принимает участие в онлайн - фотоакции **"Праздник в Труде"**. Наш участник - **Шипко Анатолий Николаевич** глава Дружненского сельского поселения Белореченского района с 21 марта 2002 года. Трижды избирался на должность главы поселения (2009, 2014, 2019). Рады представить вам такого замечательного человека и блестящего руководителя, как Анатолий Николаевич Шипко. 21 год своей жизни он посвятил карьере управляющего, работая главой Дружненского сельского поселения. За годы трудовой деятельности А. Н. Шипко сделал немало добрых дел для поселения, в котором, кстати, родился и вырос. В последние годы здесь нет оттока населения, напротив – прибавилось около трехсот новоселов. Для комфортной жизни есть все: свет, газ, вода и чистая экология.

Анатолия Николаевича был награжден:

1. Почетная грамота администрации Краснодарского края и Диплом Законодательного Собрания Краснодарского края за 2 место в краевом смотре-конкурсе на звание лучшего поселения Краснодарского края в 2015 году в группе «поселения с численностью населения от 3 до 4,5 тысячи человек».
2. Почетная грамота администрации Краснодарского края и Диплом Законодательного Собрания Краснодарского края за 3 место в краевом смотре-конкурсе на звание лучшего поселения Краснодарского края в 2018 году в группе «поселения с численностью населения от 3 до 4,5 тысячи человек».

Дружненского сельского поселение неоднократно занимало призовые места в смотре-конкурсе под его руководством.

Анатолий Шипко пользуется глубоким уважением и доверием со стороны местных жителей. Об этом свидетельствует высокий рейтинг главы, результаты выборов, прошедших в сентябре 2019 года. Что же помогло Анатолию Николаевичу добиться такого успеха?!

Во-первых, это работа в тесном контакте с территориальными органами самоуправления, с представительным органом поселения – Советом депутатов. Вместе они совершают объезды поселения, проводят расширенные сессии и встречи с гражданами для того, чтобы выявить круг острых проблем, требующих немедленного рассмотрения.

Благодаря умению находить общий язык с людьми различного социального статуса, понимать чаяния жителей, действовать сообща, к 2023 году Анатолию Николаевичу удалось решить практически все глобальные проблемы поселения: во всех населенных пунктах построены модульные ФАПы, проведена реконструкция сельской школы, газифицированы 3 поселка, построен новый детский сад на 80 мест. И это далеко не все достижения.

Во-вторых, это совместный труд с коллективом администрации. Анатолий Шипко знает, как организовать налаженную работу своих коллег: умеет вдохновлять и вести за собой, мотивировать, в экстренных ситуациях – концентрировать и объединять команду. В коллективе он – лидер, требователен к себе и к подчиненным, но нередко оставляет за профессионалами право на самостоятельные решения.

Глава поселения не останавливается на достигнутом. Работы по повышению уровня жизни в поселении продолжаются: в рекордные сроки в пос. Дружном построен храм Преподобного Серафима Саровского, в парке установлена современная детская площадка, сделаны ремонты в учреждениях культуры.

Несмотря на свою эрудированность, грамотность и образованность, А. Н. Шипко занимается повышением своего профессионального уровня: посещает учебные семинары, изучает профессиональную литературу, чтобы оставаться в курсе всех дел. К выполнению своих обязанностей он всегда подходит с ответственностью. Большой объем внеплановой работы выполняет, не считаясь с личным временем.

Приходя на работу в администрацию, Анатолий Николаевич обязательно зайдет к каждому в кабинет и пожелает доброго утра. Зарядит коллектив оптимизмом и хорошим настроением на весь рабочий день: чувство юмора ему не занимать!

Для жителей поселения Анатолий Николаевич Шипко – настоящий пример для подражания.



НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Поздравление ветерана ВОВ на дому "Спасибо Вам!"



Церемония возложения цветов "Помнит сердце и не забудет никогда"



Акция "Георгиевская ленточка"



Церемония возложения цветов "Помнит сердце и не забудет никогда"



ПЛАН РАБОТЫ НА МАЙ СК Х.ДОЛГОГУСЕВСКИЙ

4.05. в 14:00ч «Закон Краснодарского края» Изготовление стенгазеты(0+)	4.05. в 14:30ч «Мы разные, но не чужие» Беседа(6+)
6.05. в 16:00ч «Внуки о Победе, внуки для Победы» Посиделки (12+)	6.05. в 15:00ч «Спасибо за Победу» Выставка рисунка (6+)
13.05. в 14:00ч «Морской бой» Игровая программа (6+)	15.05. в 16:00ч «Курение. Взгляд изнутри» Аудиовизуальная программа(12+)

Ссылка на Одноклассники:
https://ok.ru/profile/57590358016?utm_campaign=ios_share&utm_content=profile

Церемония возложения цветов "Помнит сердце и не забудет никогда"



МИР БИБЛИОТЕКИ

26 апреля Долгогусевская сельская библиотека провела познавательный час «Эхо Чернобыля» к памятной дате России – Международному дню памяти о чернобыльской катастрофе. Библиотекарь рассказала детям о страшных событиях 37 летней давности – о страшнейшей катастрофе в истории человечества. Также ребятам была показана презентация «Эхо чернобыля».



АНОНС ОНЛАЙН-МЕРОПРИЯТИЙ БИБЛИОТЕКИ Х. ДОЛГОГУСЕВСКИЙ

12 мая

Всемирный день памяти жертв СПИДа

«Знать, чтобы жить»

Урок размышления

14 мая

«Герои нашего времени»

Онлайн-презентация

15 мая

Международный день семьи

«Семейные традиции разных народов России»

Час информации

19 мая

«А знаешь ли ты, что такое ток?»

Онлайн-презентация

Всю информацию вы можете найти на наших страницах в соц. сети

«Одноклассники» <http://ok.ru/profile/587027842354>

“Вконтакте” <https://vk.com/dolgogusevs>

И на официальном сайте <https://druzhny-biblio.ru/>

20 мая

Всероссийская акция «НОЧЬ МУЗЕЕВ»

«Вперед в прошлое»

Час информации

20 мая

«Урок чистоты»

Час информации

24 мая

День славянской письменности и культуры

«Живи нить русского слова»

Час информации

25 мая

“Детский закон”

«Не только знать, но и соблюдать!»

Беседа

27 апреля Долгогусевская сельская библиотека провела со своими читателями час информации «Имя этому народу – казаки». В ходе мероприятия библиотекарь познакомила детей с постоянно действующей книжной выставкой «Край казачий, край кубанский». Которая поможет повысить уровень знаний учащихся об истории кубанского казачества, о казаках, героически защищавших родную землю и прославивших ее, об участии казачества в героических событиях страны и края, о реабилитации репрессированного кубанского казачества, подвергшегося массовому террору, в ходе которого репрессии проводились в форме рассказывания.



В России в 2023 году Всемирный день охраны труда отмечается 28 апреля. В библиотеке к этой знаменательной дате оформлен информационный стенд. Он носит просветительский и информационный характер, привлекает внимание к проблемам охраны труда, и необходимости улучшений его условий.



30 апреля в преддверии праздника 1 мая – праздника труда, дня труда, праздника весны и труда, дня международной солидарности трудящихся, Долгогусевская сельская библиотека подготовила буклет «Здравствуй, Первомай!». В котором рассказали историю праздника, как и когда его празднуют в разных странах мира, ведь Дни посвященные труду и трудящимся, существуют в 142 странах мира, но не все они празднуются именно 1 мая.



29 апреля мы отмечаем Международный день танца. Долгогусевская сельская библиотека подготовила буклет **"Волшебный мир танца"** и провела беседу со своими читателями. Ребята узнали, что танец - это универсальный язык, объединяющий людей разных культур и национальностей, а Международный день танца - повод уделить внимание этому виду искусства. Он посвящен всем стилям и направлениям, от балета до хип-хопа. Библиотекарь рассказала об истории праздника, о традициях и направлениях танца.



В рамках празднования 78-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов в Долгогусевской сельской библиотеке оформлены окна.



В рамках празднования 78-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов в Долгогусевской сельской библиотеке оформлена "Стена памяти".



06 мая Долгогусевская сельская библиотека приняла участие в Международной акции «Читаем детям о войне», приуроченной ко Дню Победы в Великой Отечественной войне. Для наших читателей была оформлена книжная выставка «Страницы опаленные войной». В начале мероприятия библиотекарь рассказала ребятам об огромном значении Великой Победы советских войск в Великой Отечественной войне для всего мира. Дети с удовольствием слушали произведения, обсуждали прочитанное, пытались поставить себя на место главных героев, сопе-



7 мая ко Дню Великой Победы Долгогусевская сельская библиотека провела патриотический час «Не гаснет памяти огонь...» На мероприятии мы поговорим о героическом прошлом нашей страны, о подвигах, о славе нашего народа. Мы подготовили «Стену памяти», на которой представлены фотографии наших дедов, прадедов. Также познакомили ребят с «Летописью Великой Отечественной», в которой содержится подробная информация о наших ветеранах, и их истории. А начали мы свой рассказ с имени, которое каждый житель Дружненского поселения очень хорошо знает – Голенев Степан Трофимович. В завершении мероприятия ребята читали стихотворения о Великой Отечественной войне, а также ответили на вопросы викторины и проверили, кто же из них лучше всех знает историю Великой Победы.



К 110 - летию со дня рождения трижды Героя Советского Союза Александра Ивановича Покрышкина Долгогусевская сельская библиотека подготовила и раздала своим читателям буклет "Он мечтал о небе..." В котором мы рассказали о жизни Александра Ивановича Покрышкина - летчике - асе, военачальнике, маршале авиации. Первый человек, трижды удостоенный звания Героя Советского Союза. Провел почти 160 воздушных боев с фашистами, самостоятельно сбил 59 самолетов противника и еще 6 в групповом бою.



5 мая к Международному дню борьбы за права инвалидов Долгогусевская сельская библиотека подготовила для своих читателей час информации «Один день из жизни особенных людей». Целью данного мероприятия было выработать у детей правильное и разумное отношение к инвалидам, привлечь внимание ребят к проблемам детей-инвалидов, способствовать развитию нравственных качеств подрастающего поколения. Библиотекарь рассказала детям о данном празднике, а также о том, как нужно быть добрым, чутким и отзывчивым. Ребята посмотрели презентацию о доброте, а также вспомнили и зачитали стихотворения. Еще поучаствовали в песенной викторине «Добрые песни о главном» и вспомнили пословицы о доброте. Также ребятам подготовили и раздали буклеты.



Долгогусевская сельская библиотека подготовила и раздала памятки **"Правила противопожарной безопасности у открытого огня"**

